Ne 1

BbIAcHUTbL cxoanmocTb psaga (N — nocnegHss umdpa B Homepe 3a4€TKN):
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No 2

BblACHUTbL cxoanmocTb psaga (N — nocnegHsas umdpa B Homepe 3a4ETKN):
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Ne 3

BbifaicHUTb cxogmmocTb paaa (N — nocneaHsaa undpa B Homepe 3a4ETKU):
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Ne 4

BbIACHUTb MHTEPBaN cxoaumocTm paga (N — nocnegHas undpa B Homepe 3a4ETKK):
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Ne 5

BbIACHUTb MHTEPBaN cxoamumocTm paga (N — nocnegHas undpa B Homepe 3a4ETKK):
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Ne 6

Pasnoxkutb GYHKLMIO B pAL, NCNOb3yA CTaHA4APTHbIE PasnoXKeHua B pag, Teinopa-MaknopeHa (N —
nocneaHaa unmdpa B Homepe 3a4ETKM):

y = sinVx

Ne 7

BblUMCAUTL YKa3aHHOe BbipaxeHue (N — nocneaHaAs undpa B Homepe 3a4ETKU):
sin(N?)

cToyHoctbto € = 0,0001

Ne 8

BblumcanTb nHTerpan (N — nocnegHsas umdpa B Homepe 3a4ETKM):



cToyHoctbto € = 0,01
Ne 9

BblumcanTb MHTerpan (N — nocnegHsas umdpa B Homepe 3a4ETKM):

n
2
X
f dx
L
6

Mcnonb3ya 5 nepsbIX YNEHOB Pa3/ioKeHuA B pAj,
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Ne 10

Pewntb ypasHeHune (N — nocneaHsasa undpa B Homepe 3a4€TKM):
N-:sinx+siny=x—y+N

Mcnonb3ys 2 nepBbixX YEHOB Pa3fIOKEHUS B PAL,

Ne 11

PewwTb 3agauy (N — nocneaHsasn umdpa B HOMepe 3a4ETKM):

Urpa B WaxmaTbl, UTPOKM PAaBHOCU/IbHbIE, HUYbU HE B CYET. YTO BEpPOATHEI: BbIMIPATb NOJIOBUHY MNApTUiA
n3 N napTuii , UaM BbIMFPaTb NONOBUHY NapTuit n3 2N naptuin ?

Ne 12
Pewwutb 3agady (N — nocneaHas umdbpa B Homepe 3a4ETKU):

B ypHe (ans ronocoBaHus) Haxoantbca N 6enbix wapos 1 (15-N) yépHbix Wwapos. Hayrag us ypHbl 6epyT
3 wapa. KakoBa BEPOATHOCTb, YTO BCe B3ATbIE LWAPbl — YEPHbIE.

Ne 13
Pewntb 3agauy (N — nocnegHsasa umdpa B Homepe 3a4ETKM):

B cMrHanmsaumm 2 aaTumka, paboTatoLmx He3aBUCMMO ApYr OT Apyra. BepoATHOCTb cpabaTbiBaHUA
nepsoro gatymka — (0,1*N), a BToporo gatuymka — 0,75. HaliTi BepOATHOCTb TOrO, YTO NPW aBapuUn
cpaboTaeT POBHO OAUH AATUMK.

Ne 14
Pewutb 3agady (N — nocneaHss umdpa B Homepe 3a4ETKU):

Cpeaun 10*N notepeliHbix 6unetos ecTb (15-N) BbIMrpbIlHbIX. HaliT BEPOATHOCTbL TOTO, YTO 2 Hayraj,
BblbpaHHbIX 61neTa 6yayT BbIUIPbILLIHbIE.



Ne 15
Pewwutb 3agady (N — nocneaHas umdpa B Homepe 3a4ETKU):

B ypHy, cogeprKaluyto N wapos, onyuieH 6enblii wap. Mocne 3Toro ns ypHbl Hayrag U3Bae4yéH oA4MH LWap.
HalTn BepoATHOCTb TOrO, YTO U3B/IEYEHHbIN LIAP OKaxeTca 6enbim.

Ne 16
Pewwutb 3agady (N — nocneaHas umdpa B Homepe 3a4ETKU):

[aHa ANCKpeTHas caydaiiHaa BenunHa:

X 2 4 6 N/2 N 2N 2N+5 2N+10 2N+15

P 0,1 0,25 0,1 0,2 0,05 0,05 0,1 0,1 0,05

HalTn maTtemaTnyeckoe oxuagaHune, AUCnepcuio, CpeaHeKBaapaTMYHoe oTKIoHeHue. MocTponTb
MHOTOYrONbHUK pacnpeaeneHus.

Ne 17
Pewntb 3agauy (N — nocnegHsasa umdpa B Homepe 3a4ETKM):

[aHa HenpepbIBHaA CyYailHan BeAUUYMHa (3agaHa GyHKUMEN pacnpeaeneHus):

0, npu x<N
F(x)=105x—1, npu N <x <2N
1, npu 2N < «x

HalTu nnoTHOCTb pacnpegeneHns, MaTemaTMyeckoe OXnaaHue, oucnepcuio, cpegHeKksaapaTnyHoe
OTKAOHEHMe. MocTpouTb rpaduKkm GyHKUMM pacnpeaeneHmns n GyHKLUMKN pacnpeaeneHms.




